
大津市人権講座【みんなで考える人権講座】１０月　講演「あなたのまちの子どもたち
　見えていますか？」～みんなで考える子どものいじめ問題～に関するアンケート　集計結果

令和6年10月10日(木) 参加者数52 回答者数49 回答率94.2%

1-① 年齢
選択肢 人数 割合

10歳代以下 0 0.0%
20歳代 1 2.0%
30歳代 0 0.0%
40歳代 1 2.0%
50歳代 6 12.2%
60歳代以上 41 83.7%
無回答 0 0.0%

計 49 100.0%

1-② このイベントを知ったきっかけは何ですか。
選択肢 人数 割合

広報おおつ 9 18.4%
チラシ、ポスター 15 30.6%
ホームページ 3 6.1%
知人から 1 2.0%
職場から 5 10.2%
その他 2 4.1%
人推協関連(その他の一部) 7 14.3%
自治会等関連(その他の一部) 7 14.3%
無回答 0 0.0%

計 49 100.0%

2-① 講演の内容はよかったですか。
選択肢 人数 割合

そう思う 32 65.3%
概ねそう思う 14 28.6%
あまりそう思わない 3 6.1%
そう思わない 0 0.0%
無回答 0 0.0%

計 49 100.0%

2-② 講演の内容は期待していたものでしたか。
選択肢 人数 割合

そう思う 25 51.0%
概ねそう思う 21 42.9%
あまりそう思わない 2 4.1%
そう思わない 0 0.0%
無回答 1 2.0%

計 49 100.0%

2-③ 今後の自らの取組(子育て、地域活動、教育など)に生かせるものでしたか。
選択肢 人数 割合

そう思う 22 44.9%
概ねそう思う 22 44.9%
あまりそう思わない 4 8.2%
そう思わない 0 0.0%
無回答 1 2.0%

計 49 100.0%
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